

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. május 23-án 17:08 órai** kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza tanácsterem

<b>Jelen vannak:</b>	Osváth Örs	polgármester
	Fekete Tamás	alpolgármester
	Auerbach János	képviselő
	Frank Csaba	képviselő
	Hegyessy-Takács Edit	képviselő
	Igrinyi Zsolt László	képviselő
	Bencze Éva	jegyző
	Ujvári-Kovács Zsuzsa	ig. főea
	Dr Sajtos Ildikó	Gondos Panni Család-és Gyermekjóléti Központ és Szociális Szolgálat
	Szalai Attila	Bendola Családsegítő Szolgálat

### Osváth Örs polgármester

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, külön köszöntöm Dr Sajtos Ildikó Gondos Panni Család-és Gyermekjóléti Központ és Szociális Szolgálat intézményvezetőjét, Szalai Attila Bendola Családsegítő Szolgálat vezetőjét. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 képviselőből 6 fő megjelent, 1 fő igazoltan távol van.

A jegyzőkönyv vezetésére Ujvári-Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Fekete Tamás és Auerbach János képviselő urakat kérem fel. A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokhoz egy új pontot kérnék felvenni, ami 16/2018. (XI. 30.) önkormányzati rendelete a lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló rendelet hatályon kívül helyezéséről szól.

### **Napirend előtt**

#### **Igrinyi Zsolt képviselő által benyújtott interpellációról tájékoztatás – interpelláció jegyzőkönyv mellékletét képezi**

### Osváth Örs polgármester

Igrinyi Zsolt képviselő úr részéről egy interpelláció megnevezésű beadvány érkezett, május 22-én 20:07 perckor a levelezési rendszer szerint. (jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Tájékoztatom a képviselő urat, hogy interpellációt az SzMSz alapján két nappal az ülés előtt lehet beadni. Tehát hogyha ezt figyelembe venném nem a mai ülésen lennék köteles ezzel a kérdéssel foglalkozni.

Attól függetlenül válaszolok a feltett kérdésekre. Elsőként feltett kérdéskörre a válaszom. Tájékoztattam a testületet, a hógyártó rendszer kivitelezéséről, gépbeszerzéséről. Ezen tevékenység nem tartozik az Önkormányzat alaptevékenység körébe, ezért az ÁFA visszaigényelhető. A környező települések is szándék nyilatkozatot tettek, hogy szeretnék bérbe venni ezt a berendezést. Alsóörs polgármestere, Balatonalmádi polgármestere, a Térségi Társulásba is többen jelezték. A berendezésnek az üzemeltetése nem alapellátáshoz kapcsolódik ezért nettó bekerülési áron kell nyilvántartanunk ezt, és az ÁFA a bérbeadást követően visszaigényelhető.

A másik kérdés, az információ hiányosságáról szól. Egy évben hatszor kötelező testületi ülést tartani. Mi az elmúlt évben is 23 alkalommal tartottunk testületi ülést. Úgy gondolom, hogy nemhogy túlteljesítjük az elvárt követelményt, hanem megfelelő módon átbeszéljük, informáljuk a testületet. Biztosítjuk a videó felvétellel a széleskörű nyilvánosságot. Minden lényeges információt a testület megkap a napirendi pontoknak tárgyalásához. A testületi határozatokról, azok végrehajtásáról beszámolok. Ebben az évben a költségvetés elfogadását követően tudom tájékoztatni a testületet a soron következő ülésen a megvalósult határozatokról. Nyilván most egy feltételes interpellációként kezeltük a dolgot, mivel nem szabály szerint lett beadva. Attól függetlenül én meg szeretném kérdezni a testületet, hogy kielégíti-e a válasz, és elfogadja -e a testület ezt a tájékoztatást. Amennyiben igen, akkor kérném, hogy egy határozattal erősítsük meg az elfogadást.

Auerbach János képviselő

Nem kellene megkérdezni, aki beadta, hogy ő, hogy érzi?

Osváth Örs polgármester

Aki beadta, én nem úgy gondolom, hogy ő adta be. Mert hivatkozik az önkormányzati törvényekre és attól függetlenül a saját működési szabályzatunkat nem ismeri.

Én most megválaszoltam ezt az interpellációt, a felvilágosítást megadtam. A berendezés beszerzéséhez folyamatosan támogatást próbálunk szerezni, és egy pozitív eseményről szeretnék beszámolni a következő ülésen. Miután aláírásra kerül a támogatási szerződés, ami az Önkormányzat gazdálkodását érinti.

Akkor kérdezném a képviselő urat, képviselő-testületet van-e még kérdés, hozzászólás? Mivel kérdés, hozzászólás nincs, kérdezem a képviselő-testületet, az interpellációra adott felvilágosító választ elfogadja -e? Amennyiben igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

*A képviselő-testület 5 igen 1 ellene szavazattal egyetért.*

### **Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2023. (V.23.) Lkt. Határozata**

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatása után elfogadta Igrinyi Zsolt interpellációjára nyújtott tájékoztatást.

Felelős: Osváth Örs polgármester

Határidő: azonnal

Osváth Örs polgármester

Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a módosított napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása észrevétele, javaslata? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet kézfeltartással, szavazzon, aki a módosított napirendi pontokkal egyetért.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.*